

*5 октября на территории Всероссийского выставочного центра в Москве открылась XVIII Всероссийская агропромышленная выставка «Золотая осень – 2016».*

Выставку торжественно открыл Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Первым мероприятием деловой программы «Золотой осени» стал агробизнесфорум «Факторы устойчивого роста и глобальной конкурентоспособности: вчера, сегодня, завтра», всего же вниманию специалистов отрасли были доступны более 40 семинаров и круглых столов. Еще одной частью выставки традиционно стала конкурсная программа, где были подведены итоги 19 отраслевых конкурсов.

В этом году выставка собрала на своей площадке около 2,5 тысяч участников из 63 регионов России. Международная часть экспозиции была представлена предприятиями и коллективными стендами Абхазии, Белоруссии, Украины, Германии, Италии, Великобритании, Нидерландов, Японии.

ЗАО СК «РСХБ-Страхование» стало единственной страховой компанией, представившей на выставке свой стенд. Сотрудники компании приняли участие в панельных дискуссиях и бизнес-сессиях, посвященным вопросам страхования урожая сельскохозяйственных культур и животных, а также особо актуальной в настоящее время теме импортозамещения в сельском хозяйстве.

«Хочется отметить, что весомый вклад в развитие системы государственной поддержки отрасли вносит сельскохозяйственное страхование. На нашу помощь могут рассчитывать как крупные агрохолдинги, так и представители сегмента малого бизнеса», — подчеркнул генеральный директор ЗАО СК «РСХБ-Страхование» Сергей Простатин.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.10.2016